
 ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Чорнобаївського району Черкаської області

 7 сесія  VІІ скликання
     Р І Ш Е Н Н Я

23.05.2018                                                                                                №7-6/  VI  І
 

Про  затвердження  Положення  про
порядок підбору та направлення дітей в
дитячі  оздоровчі  табори  та  санаторії
області

    Відповідно  до  статей  25,26  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок
дітей»,   рішенням сільської ради від  22.05.2018 № 7-/VII «Про програму
відпочинку  та  оздоровлення  дітей  Іркліївської  об’єднаної  територіальної
громади   на  2018  –  2020  роки»,  з  метою  забезпечення  оздоровлення  та
відпочинку дітей,  які  потребують особливої  уваги і  підтримки,  Іркліївська
сільська рада  в и р і ш и л а:

 

1.  Затвердити  Положення про порядок підбору та направлення дітей в
дитячі  оздоровчі  табори  та  санаторії  області  згідно  із  додатком №  1  до
рішення.

2.  Затвердити «Положення про комісію з питань направлення дітей,  які
потребують особливої уваги і підтримки, до дитячих закладів оздоровлення
та відпочинку» згідно з додатком № 2 до рішення.

3. Чисельний та персональний склад комісії з питання направлення дітей
Іркліївської  ОТГ,  які  потребують  особливої  уваги  і  підтримки  на
оздоровлення та відпочинок, визначається рішенням виконавчого комітету.

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника
сільського  голови  Гриценко  О.В.  та  постійну  депутатську  комісію  з
гуманітарних питань, депутатської діяльності, етики та регламенту.

 Сільський голова                                                                              І.М.Поїздник
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Додаток № 1
до рішення сільської ради
 від 23.05.2018 №7-6/VII

ПОЛОЖЕННЯ 
про порядок підбору та направлення  дітей в дитячі оздоровчі табори та

санаторії області
І. Загальні положення

1.  Порядок  направлення  дітей,  які  потребують  особливої  соціальної
уваги  і  підтримки,  до  дитячих  закладів  оздоровлення  та  відпочинку  за
рахунок коштів державного, обласного та бюджету  Іркліївської ОТГ (далі –
Порядок)  визначає  організацію  підбору  і  направлення  дітей  до  дитячих
закладів оздоровлення та відпочинку. 

2. Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку (далі – дитячий заклад)
–  постійно  або  тимчасово  діючий,  спеціально  організований  або
пристосований заклад, призначений для оздоровлення, відпочинку, розвитку
дітей,  що  має  визначене  місце  розташування,  матеріально-технічну  базу,
кадрове  забезпечення  та  технології  для  надання  послуг  з  оздоровлення  та
відпочинку  дітей  відповідно  до  державних  соціальних  стандартів  надання
послуг з оздоровлення та відпочинку.

3. Тривалість оздоровчих змін, згідно з Законом України від 04.09.2008 
№ 375 –VI «Про оздоровлення та відпочинокдітей» не менше 21 дня.

4. В оздоровчі табори області направляються діти віком від 7 до 16 
років. Дитина не може бути направлена за пільговою путівкою більше одного
разу протягом року (за винятком дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського
піклування).

Не допускається направлення до оздоровчих закладів 2-х дітей з однієї 
сім’ї, крім багатодітних сімей.

У разі, коли діти виховують одним із батьків і опинилися в скрутній
ситуації  через  хворобу матері  (батька,  опікуна),  та  за  клопотанням школи,
депутатського  корпусу,  як  виключення,  на  оздоровлення  можуть  бути
направлені усі діти.

Якщо дитині надано путівку з порушенням хоча б однієї з вимог цього
Положення, то така путівка вважається виданою не за призначенням

5.Кошти  бюджету  ОТГ  спрямовуються  для  реалізації  державної
політики  у  сфері  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  на  організацію
оздоровлення та відпочинку:

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
діти з інвалідністю;
дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;
дітей,  один  з  батьків  яких  загинув  (пропав  безвісти)  у  районі

проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів,
або  помер  внаслідок  поранення,  контузії  чи  каліцтва,  одержаних у  районі
проведення антитерористичної операції;
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дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19
частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії
їх соціального захисту”;

дітей,  один  з  батьків  яких  загинув  під  час  масових  акцій
громадянського  протесту,  або  помер  внаслідок  поранення,  контузії  чи
каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;

дітей, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;
дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або

під час виконання службових обов’язків;
дітей,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,

стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 
талановитих  та  обдарованих  дітей  –  переможців  міжнародних,

всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
бездомних та безпритульних дітей (далі – діти пільгових категорій).
6.  У  першочерговому  порядку  оздоровлюються  діти-сироти,  діти,

позбавлені  батьківського  піклування;  діти,  один  з  батьків  яких  загинув
(пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, бойових
дій  чи  збройних  конфліктів,  або  помер  внаслідок  поранення,  контузії  чи
каліцтва,  одержаних  у  районі  проведення  антитерористичної  операції,
бойових  дій  чи  збройних  конфліктів,  а  також   внаслідок  захворювання,
одержаного у період участі в антитерористичній операції; діти, один з батьків
яких  загинув  під  час  масових  акцій  громадянського  протесту,  або  помер
внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій
громадянського протесту; діти, батьки яких загинули від нещасних випадків
на  виробництві  або  під  час  виконання  службових  обов’язків;  діти  з
інвалідністю;  діти,  взяті  на  облік  службою  у  справах  дітей  як  такі,  що
перебувають у складних життєвих обставинах.

7.  Путівки до дитячих закладів області  та  за  її  межами,  придбані  за
рахунок  коштів  державного,  обласного  та  бюджету  ОТГ,  надаються
безоплатно  або  з  частковою  оплатою  за  рахунок  батьків  (осіб,  які  їх
замінюють) або з інших джерел, не заборонених законодавством.
           8. Путівки надаються:
1) безоплатні:
дітям-сиротам;
дітям, позбавленим батьківського піклування;
дітям-інвалідам,  здатним  до  самообслуговування  (за  відсутності  медичних
протипоказань);
дітям,  один із  батьків яких загинув (пропав безвісти)  у районі проведення
антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер
внаслідок поранення, контузії  чи каліцтва,  одержаних у районі проведення
антитерористичної  операції,  бойових дій  чи  збройних  конфліктів,  а  також
внаслідок  захворювання,  одержаного  в  період  участі  в  антитерористичній
операції;
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дітям,  один із  батьків  яких загинув під  час  масових  акцій громадянського
протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під
час масових акцій громадянського протесту;
дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під
час виконання службових обов’язків;
дітям із малозабезпечених сімей, які відповідно до законодавства одержують
державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям;
дітям  із  багатодітних  сімей  (при  цьому  середньомісячний  сукупний  дохід
сімей,  у  яких  виховуються  діти  зазначеної  категорії,  не  повинен
перевищувати  прожиткового  мінімуму  для  сім’ї,  встановленого
законодавством); 
2)  із  частковою  оплатою  в  розмірі 20  відсотків  вартості (сплачується  за
рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених
законодавством):
дітям із багатодітних сімей;
дітям  осіб,  визнаних  учасниками  бойових  дій  відповідно  до  пункту  19
частини першої статті 6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії
їх соціального захисту”;
дітям,  які  постраждали  внаслідок  стихійного  лиха,  техногенних  аварій,
катастроф;

3)  із  частковою  оплатою  в  розмірі 30  відсотків  вартості (сплачується  за
рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених
законодавством):
дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;
 
4)  із  частковою  оплатою  в  розмірі 50  відсотків  вартості (сплачується  за
рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених
законодавством):
дітям, які перебувають на диспансерному обліку;
талановитим  та  обдарованим  дітям,  переможцям  міжнародних,
всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад.
 

II. Механізм розподілу путівок до дитячих закладів
області та за її межами

           1. План-розподіл путівок до дитячих закладів області та за її межами за
рахунок  державного  та  обласного  бюджету  затверджується  наказом
Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної
адміністрації  (далі  –  Департамент),  за  рахунок  бюджету  ОТГ  затверджує
комісія з питання направлення дітей ОТГ, які потребують особливої уваги і
підтримки на оздоровлення та відпочинок (далі – Комісія) в межах обсягів
фінансування програми відпочинку та оздоровлення дітей Іркліївської 
об’єднаної територіальної громади  на 2018 – 2020 роки. 

2.  Комісія  здійснює  прийняття  рішень  щодо  направлення  дітей  на
оздоровлення  та  формування  списків  таких  дітей  керуючись  інформацією
бази даних дітей відповідних категорій. 
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3.  Комісія  розглядає  документи,  надані  батьками,  іншими законними
представниками  дітей,  приймає  рішення  та  формує  списки  дітей,  які
направляються  до  дитячих  закладів  області  та  за  її  межами.  Рішення
оформляється у вигляді протоколу, затверджується та скріплюється печаткою
з  урахуванням  того,  що  дитина  має  право  на  забезпечення  путівкою  до
дитячих закладів один раз на рік.

4. Направлення дітей пільгових категорій до дитячих закладів області
та  за  її  межами  здійснює   сектор  освіти,  культури,  молоді  та  спорту
Іркліївської сільської ради ( далі Сектор). 

5.  Сектор забезпечує  формування  бази  даних  відповідних  категорій
дітей, які потребують оздоровлення та відпочинку, і керується цими даними
для їх підбору та направлення до відповідних дитячих закладів.

III. Процедура надання дітям путівок
для оздоровлення та відпочинку в дитячих закладах оздоровлення та

відпочинку області та за її межами
1. Сектор за сім днів до початку зміни у відповідному дитячому закладі

області  та  за  її  межами  надає  протокол  Комісії  разом  із  затвердженими
списками дітей пільгових категорій до Департаменту або відділу фінансів та
бухгалтерського обліку  сільської ради.

2. Оформлені  належним чином путівки передаються особі, яка наказом
Департаменту  або  розпорядженням   сільського  голови  визначається
відповідальною за   супровід дітей до визначеного дитячого закладу (далі –
старший супроводжуючий). 

3. У  разі  неможливості  використання  путівки  на  зазначену  зміну  з
поважних причин (хвороба дитини, стихійне лихо тощо) Сектор у триденний
строк  у  письмовій  формі  інформує  про  це Департамент  або  Комісію із
зазначенням причин.

Питання  щодо  подальшого  використання  таких  путівок  вирішується
Департаментом або Комісією  шляхом внесення змін до відповідного наказу
або рішення.

IV. Перелік документів,
необхідних для надання путівки до дитячого закладу оздоровлення та

відпочинку області та за її межами
1.  Для  надання  путівок  до  Сектору батьками,  іншими  законними

представниками дітей пільгових категорій подаються наступні документи:
заява опікуна, піклувальника, інших законних представників;
копія свідоцтва про народження дитини;
копія  документа,  що  підтверджує  належність  дитини  до  зазначеної

категорії;
медична  довідка  встановленого  чинним  законодавством  зразка,  що

підтверджує  перебування  дитини  на  диспансерному  обліку  (для  дітей,  які
перебувають на диспансерному обліку);
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копії  посвідчення,  диплома,  грамоти  або  іншого  документа,  що
підтверджує відповідні досягнення, звання лауреата, дипломанта, переможця
олімпіади, конкурсу, фестивалю, спортивного змагання (для талановитих та
обдарованих  дітей  −  переможців  міжнародних,  всеукраїнських  олімпіад,
конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад);

клопотання  соціальної  служби,  довідка  про  перебування  дитини  на
обліку в службі у справах дітей (для бездоглядних та безпритульних дітей).

2.  Документи,  зазначені  в  пункті  1  цього  розділу,  перевіряються
Комісією. 

Копії документів дітей, які направляються до дитячих закладів області
та за її межами, зберігаються в Секторі протягом трьох років. 

3. Перед відправленням діти, яким надаються путівки, повинні пройти
медичний  огляд  у  встановленому  законодавством  порядку  та  отримати
медичну довідку встановленого зразка.

V. Організація проїзду груп дітей до дитячих закладів
 оздоровлення та відпочинку області та за її межами і 

у зворотному напрямку, їх прийом
1. Проїзд дітей до дитячих закладів області та за її межами проводиться

організовано (групами) або забезпечується безпосередньо батьками дитини
(опікунами, піклувальниками, іншими законними представниками).

З метою забезпечення формування і  відправлення групи до дитячого
закладу за межами області завідувач Сектору призначає відповідальних осіб
один дорослий на 15 дітей, які  забезпечують організацію проїзду дітей до
дитячого закладу і у зворотному напрямку. Особи, які супроводжують дітей,
повинні  мати  досвід  роботи  з  дітьми.  До  групи  осіб,  які  супроводжують,
обов’язково входить один медичний працівник (на групу дітей чисельністю
від 30 до 45 осіб).

2. Проїзд дітей здійснюється за рахунок коштів батьків (інших законних
представників),  місцевих  бюджетів  та  інших  джерел,  не  заборонених
законодавством. 

3. У разі встановлення під час прийому дитини факту видачі путівки не
за  призначенням  (невідповідність  віку  дитини  встановленим  вимогам;
відсутність у дитини, яка прибула на оздоровлення та відпочинок до дитячого
закладу, медичної довідки встановленого зразка, затвердженого центральним
органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у
сфері  охорони  здоров’я)  дитина  до  дитячого  закладу  не  приймається  і
відбуває до місця проживання з особою, яка її супроводжує.

Строки використання путівки в такому разі не переносяться, а путівка
вилучається, про що відповідальними особами за проведення заїзду на зміну
складається  відповідний  акт  у  трьох  примірниках.  Один  примірник  акта
направляється  до  Сектору.  Рішення  про  подальше  використання  путівки
приймає завідувач Сектору шляхом внесення змін до відповідного наказу.

4. У разі хвороби дитини дитячий заклад оздоровлення та відпочинку
області та за її межами обов’язково забезпечує її медичним обслуговуванням
та харчуванням до одужання незалежно від строку дії путівки. Умови від’їзду
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дитини  до  місця  постійного  проживання  узгоджуються  з  батьками
(опікунами,  піклувальниками,  іншими  законними  представниками)  та  з
Департаментом і  Сектором.

VI. Звітність про використання путівок та
контроль за дотриманням вимог цього Порядку

1.  Сектор протягом 10  днів  після  закінчення  кожної  зміни інформує
Департамент або Комісію про використання путівок.

2. Контроль за використанням бюджетних коштів на придбання послуг
з оздоровлення та відпочинку дітей та путівок, здійснюється в установленому
законодавством порядку.

3.  Контроль  за  дотриманням  вимог  цього  Порядку  здійснюється
відповідно до чинного законодавства. 

Секретар сільської  ради                                                      Р.І.Демуз
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 Додаток № 2
до рішення сільської ради
 від 23.05.2018 №7-6/VII

ПОЛОЖЕННЯ
про комісію з питання направлення дітей Іркліївської ОТГ, які

потребують особливої уваги і підтримки на оздоровлення та відпочинок

1. Загальні положення
1.1.  Комісія  з  питань  направлення  дітей  на  оздоровлення  (далі  –  Комісія)
утворюється  виконавчим  комітетом  Іркліївської  сільської  ради  з  метою
направлення дітей на оздоровлення за рахунок коштів державного, обласного
та  бюджету ОТГ.
1.2. Кількісний та персональний склад Комісії затверджує виконавчий комітет
Іркліївської сільської ради.
1.3.  Комісія  у  своїй  діяльності  керується  Конституцією України,  Законами
України, постановами Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України,
іншими  підзаконними  актами,  рішеннями  сільської  ради  та  виконавчого
комітету Іркліївської сільської ради.
2. Основні завдання та функції Комісії.
2.1. Основним завданням Комісії є:
2.1.1. Розгляд заяв батьків (інших законних представників дітей) про надання
їхнім дітям путівок на оздоровлення.
2.1.2.  Прийняття  рішень  щодо  направлення  дітей  на  оздоровлення  та
формування  списків  таких  дітей,  керуючись  даними  бази  даних  дітей
відповідних категорій. 
3. Організаційна основа діяльності Комісії.
3.1. Основною формою діяльності Комісії є засідання.
3.2. Засідання Комісії веде голова комісії, а у разі його відсутності заступник
голови комісії.
3.3.  Підготовку  документів,  необхідних  для  розгляду  на  комісії,  здійснює
сектор освіти, культури, молоті та спорту.
3.4. Засідання Комісії  є правомочним, якщо на ньому присутні дві третини
представників її кількісного складу.
3.5.  Комісія  приймає  рішення  шляхом  голосування.  Рішення  вважається
прийнятим,  якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні
членів  Комісії.  У  разі  рівного  розподілу  голосів,  голос  голови  Комісії  є
вирішальним.
3.6. За наслідками розгляду матеріалів Комісією складається протокол, який
разом  із  затвердженим  списком  дітей  пільгових  категорій  надається  до
Департаменту  чи   відділу  фінансів  та  бухгалтерського  обліку.  Протокол
підписує голова комісії, а в разі його відсутності заступник голови комісії та
секретар комісії.
4. Права Комісії.
4.1. Комісія з питань направлення дітей на оздоровлення має право:
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4.1.1. Залучати спеціалістів відділів та секторів сільської ради  до розгляду
питань, що належать до їхньої компетенції.
4.1.2.  Отримувати  в  установленому  порядку  від  відділів  сільської  ради,
установ  (організацій),  інформацію,  документи  та  інші  матеріали  необхідні
для виконання завдання покладеного на Комісію.
4.1.3. Запрошувати на засідання Комісії заявників.
4.1.4. Приймати рішення щодо відмови в наданні путівок на оздоровлення.
4.1.5.  Переглядати  прийняте  рішення  щодо  відмови  в  наданні  путівок  на
оздоровлення заявникам. 

Секретар сільської ради                                                                     Р.І.Демуз
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